

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 15.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005047713

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation African Timber AG, Baar**

African Timber AG (African Timber SA) (African Timber Ltd) Schutzengelstrasse 36 6340 Baar

African Timber AG, in Baar, CHE-113.766.046, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 207 vom 25.10.2017, Publ. 3830461). Statutenänderung: 30.11.2020. Uebersetzungen der Firma neu: (African Timber SA) (African Timber Ltd). Zweck neu: Beteiligung an afrikanischen Unternehmen, welche in der Holzgewinnung, -Lagerung und -Verarbeitung sowie im (insbesondere holzproduktbezogenen) Transportgewerbe tätig sind; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktien neu: 30'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 10.00 [bisher: 300 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 17717 vom 10.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 207, Datum: 25.10.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug